
A Szkanderpad 2 egyéb tulajdonságai, állítási lehetőségei 

és a hang rögzítése. 
 

 

A gépben elhelyezett 200X200-as műanyag doboz fedelén található egy potméter ami a 

hangerőt szabályozza, és egy kétállású kapcsoló, ami a figyelemfelkeltő hang ki és 

bekapcsolását teszi lehetővé.  

A gép hangrögzítő paneljén lehetőség van a „figyelemfelkeltő, utasító-minősítő emberi 

hanggal” azaz egy mikrofonra történő rábeszéléssel a beszédszöveg megváltoztatására, 

rögzítésére. 

 

Hang lejátszás-felvétel 

A beszédszöveget tetszőlegesen sokszor fel lehet venni nincs szükség a törlésre, mindez 

automatikusan működik. Az egyes szövegek hossza nem kötött, de az összes hossza max 

60 sec lehet.  

A panelen találhatók: 

- Egy kétállású kapcsoló 1 és 2-es felirattal /1-es állás a „lejátszás” üzemmód, 2-es 

állás felvétel üzemmód. 

- Egymás mellett két kis nyomógomb egy R-reset, és egy S-start/stop felirattal. 

- A legnagyobb hangrögzítő IC mellett egy mikrofon. 

- Egy „F” betűvel jelölt potméter, amivel a figyelemfelkeltő hang ismétlésének 

időtartamát tudjuk állítani. 

- Egy potméter ami az időkapcsoló állítását teszi lehetővé, vagy is a gép menyi ideig 

engedélyezi a küzdelmet egy érme bedobására. 

  

A potméteren keresztül állítsuk be a legkisebb hangerőt!  

Felvétel: A kapcsolót 2-es állásba kapcsoljuk, ekkor egy piros led kigyullad. 

Megnyomjuk az R-reset gombot /ezzel a művelettel elejére állítjuk a felvétel programot. 

Megnyomjuk a S-start gombot és kb. tizenöt centi távolságból rámondjuk a szöveget, 

majd ugyanezzel a S-stop gombbal bezárjuk a felvételt. A művelet alatt egy sárga led 

világít, majd a bezárásnál kialszik. Érdemes figyelni a kezdés a S-start és a befejezés S-

stop, pontos legyen, ezáltal „hasznos időt” nyerünk a 60-másodperc rendelkezésünkre 

álló időből! FONTOS! Hogy ne legyen háttérzaj, azaz „síri csend” az aktuális! Különben 

belehallatszik a felvételbe! 

Mindezt egymás után ötször kell megismételnünk! 

Példa: 

-kapcsoló a 2-es állásba-piros led világít- 

-megnyomjuk az „R”-reset gombot- 

1-megnyomjuk a „S”-start gombot/sárga led világít/-rámondjuk a figyelemfelkeltő 

szöveget („na gyere nyomjunk egyet döntsd meg a rekordot”)-majd megnyomjuk a „S”-

stop gombot/sárga led elalszik/. 

2-megnyomjuk a „S”-start gombot/sárga led világít/-rámondjuk a küzdelem kezdetét 

jelző szöveget („na lássam mit tudsz nyomjad lekvár”)-majd megnyomjuk a „S”-stop 

gombot/sárga led elalszik/. 

3-megnyomjuk a „S”start gombot/sárga led világít/-rámondjuk a „biztató szöveget”-

(„gyerünk-gyerünk mi lesz már!”)-megnyomjuk a „S”-stop gombot/a sárga led elalszik/. 

4-  megnyomjuk a „S”-start gombot/a sárga led világít/-rámondjuk a vesztes szöveget 

(„puding vagy ennyit tudsz”)-megnyomjuk a „S”-stop gombot/a sárga led elalszik/ 



5-megnyomjuk a „S”-start gombot/sárga led világít/-rámondjuk a nyertes 

szöveget(„hagytam magam, dobj be egy százast gyere nyomjunk egy másikat”)- 

megnyomjuk a „S”-stop gombot/sárga led elalszik. 

A kapcsolót az 1-es állásba kapcsoljuk! 

Megjegyzés: a „S”- a start és a stop gomb tehát egy és ugyan az! A hang rámondásához 

mindenféleképpen kell egy kis rutint gyakorlati tapasztalatot szerezni. Érdemes figyelni a 

kiejtés tisztaságára! A mikrofon távolságára! A hangunk erejére! Találj ki újabb szöveget 

tedd érdekesebbé a gépet! 

 

 

 

 


